
 

INFORMACE K ZAČÁTKU ŠKOLNÍHO ROKU 

Milí žáci, milé žákyně, vážení rodiče, 

ve škole se na všechny děti těšíme 1. září 2021 (středa).  

Začínáme v 8,00 a budeme končit po 1. vyučovací hodině. 

Školní družina je 1. 9. pouze do 14,00 hodin. 

Pro první třídy platí jiné časy, rodiče dostanou informační e-mail. 

Stejně tak dostanou e-mail všichni rodiče od třídních vyučujících všech ročníků a tříd. 

Konce vyučování: 

Čtvrtek 2. 9.:  2. a 3. ročníky – 11,40 

  4. a 5. ročníky – 12,00 

  6. a 7. ročníky – 12,15 

8. a 9. ročníky – 12,30 

Ve všech třídách budou probíhat třídnické hodiny. 

Pátek 3. 9.: Třídy končí dle rozvrhu, 1. a 2. hodina budou třídnické, dál už se žáci učí dle rozvrhu hodin. 

Během hodiny 1. 9. proběhne antigenní testování. Testovat se budeme ještě 6. a 9. září 2021. 

Výjimka z testování platí pro (nemusí se testovat): 

 žáky, kteří prodělali onemocnění covid-19 a od potvrzujícího PCR testu neuplynulo více jak 180 dní, 

 žáky, kteří jsou plně naočkováni a u kterých od poslední dávky vakcíny uplynulo alespoň 14 dní, 

 žáky, kteří se prokážou laboratorně provedeným PCR testem ne starším 7 dní s negativním výsledkem, nebo 

laboratorně provedeným POC (antigenním) testem ne starším 72 hodin s negativním výsledkem. 

Ve všech případech je nutné předložit 1. září ve škole příslušné potvrzení v papírové podobě!!! 

Dále se nemusí testovat ti žáci, jejichž zákonní zástupci testování odmítají. Pro tyto žáky platí:  

 povinnost nosit roušky (chirurgické či nano) či respirátory (třída FFP2/KN95 bez výdechového ventilu) po 

celou dobu výuky nejen ve společných prostorech, ale i ve třídách, 

 mají vyhrazený prostor pro konzumaci svačiny, 

 nemohou se účastnit výuky TV ve vnitřních prostorech a zpívat během HV, 

 nemohou se účastnit školních pobytových akcí. 

Žáci, kteří pobývali v posledních 14 dnech v zemích s vysokým, velmi vysokým a extrémním rizikem nákazy Covid-

19, jsou povinni dodržet pěti, popř. desetidenní karanténu a podstoupit příslušný test (viz 

https://www.mvcr.cz/clanek/coronavirus-informace-mv.aspx) 

VE VŠECH SPOLEČNÝCH PROSTORECH BUDOVY ŠKOLY NOSÍME ROUŠKY (NE 

LÁTKOVÉ) NEBO RESPIRÁTORY. 

První školní den dostanou žáci dva formuláře, které je nutné odevzdat vyplněné třídním nejpozději v pátek 3. 9. 

2021. Jedná se o formulář s kontrolou kontaktů na zákonné zástupce a informace o volbě do školské rady. 

Připomínáme, že 7. 9. (úterý) proběhnou od 17,00 hodin pro všechny třídy třídní schůzky s volbou zástupců 

rodičů do školské rady. Výjimku tvoří třída 6. B, která bude tou dobou na adaptačním pobytu. U ní se budou 

konat třídní schůzky následující den, tj. ve středu 8. 9. 2021, také od 17,00 hodin. 


